



快到期不提醒 罚你没商量

合肥将试点“临近保质期食品销售专区” 不提示或罚3万元

星报讯(记者 李婉婷) 超市里临近保质期的食品是否难以分辨?国家工商总局日前公布征求意见稿,拟规定对5类食品采取停止经营、下架封存、销毁、退回食品生产者等措施退出市场。记者同时从合肥市工商局了解到,该局将在超市试点“临近保质期食品销售专区”,并将在全市推广。

除了对5类食品采取停止经营、

下架封存、销毁、退回食品生产者等措施外,意见稿还于8月12日至8月29日向社会各界公开征求意见,根据办法征求意见稿,食品经营者对贮存、销售食品应当定期进行检查,查验食品的生产日期和保质期,对变质、超过保质期及其他不符合食品安全标准的食品及时进行清理,对临近保质期的食品应当在经营场所向消费者作出醒目提示。如果不明示且

拒不改正,工商部门可处以最低2000元最高3万元罚款。

据悉,对于临近保质期的食品,合肥市工商局将在省城超市试点“临近保质期食品销售专区”,由商家将快到期的食品放在一起,明确标示,统一销售。“我们构想的是先试点10家超市,成熟之后,将在全市推广。”食品处处长蒋玉林这样告诉记者。

个税新规9月实施 算算你缴多少税

星报讯(实习生 赵倩倩 记者 沈娟娟) 从9月1日起,个税起征点将上调到3500元,昨日,我省地税部门对新税法执行进行部署。而记者了解到,我省将有123万人不需再缴个税。

我省纳税人将减少123万

在个税免征额将上调至3000元的消息传出后,省地税局相关人士曾经算了一笔账,2000元到3000元的

免征额提高,加上一级税率从5%降至3%,我省个税收入可能将减少22亿多元。这也就是说,如果免征额抬高到3500元,我省个税收入减少的幅度肯定会高于22亿元。目前,我省工资、薪金所得项目纳税人有209万,如果将免征额提高到3500元,纳税人将缩水123万,只有86万人。

新政实施后所得如何缴税

举例:市民韩先生在某公司工

作,2011年12月3日取得工资收入3400元,当月又一次取得年终奖金24100元,其应缴纳多少个人所得税?

韩先生因当月工资不足3500元,可用其取得的奖金收入24100元补足其差额部分100元,剩余24000元除以12个月,得出月均多收入2000元,其对应的税率和速算扣除数分别为10%和105元,当月应纳税额=(24100+3400-3500)×10%-105=2295元。

9月1日起调整后的个税7级超额累进税率一览表

全月应纳税所得额	税率	速算扣除数(元)
全月应纳税额不超过1500元	3%	0
全月应纳税额超过1500元至4500元	10%	105
全月应纳税额超过4500元至9000元	20%	555
全月应纳税额超过9000元至35000元	25%	1005
全月应纳税额超过35000元至55000元	30%	2755
全月应纳税额超过55000元至80000元	35%	5505
全月应纳税额超过80000元	45%	13505

链接

个税起征点是3500元,如何计算每月缴纳多少税?

全月应纳税所得额=(应发工资-四金)-3500元;

缴税=全月应纳税所得额×税率-速算扣除数;

如果某人的工资收入为4000元,他应纳个人所得税为:(4000-3500)×3%-0=15(元)。



星女郎 SAILA

身高:171cm
星座:水瓶座
血型:AB型
体重:51kg
三围:86 63 89 cm
鞋码:38

征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将给您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料和照片传到电子邮箱:908385679@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223755。

观天气

都立秋了为啥动一动还是汗如雨下 “桑拿天”还会在江淮大地持续数日

星报讯(记者 祝亮) “立秋”已经过去很多天了,按说炎夏应该渐渐远去才对,但这几天却是一天比一天热。据气象部门预计,这样的“桑拿天”至少还会持续一周左右。

来自省气象观测站网的数据显示,昨日全省大部分地区最高气温都在35度左右,其中最高37度,出现在青阳,省会合肥为35.2度。

但很多人觉得实际温度远比气象观测数据要高,这是什么原因呢?据气象专家介绍,让人感觉炎热不只和气温有关,气压、空气湿度也会起到很大作用。目前,我省正受到副热带高压的控制,空气湿度也很大,所以人们会感觉特别闷热,稍微动一动就会汗如雨下。

据省气象专家预计,今天江北有

一次较明显的雷阵雨天气过程,雷雨时并可能伴有大风、短时强降水等强对流天气。明天起,随着副高再次控制沿江、江南地区,我省淮河以南地区将重新回到“火炉”中,最高气温将会达到37度左右。预计这样的高温天将一直延续一周左右的时间。专家建议大家此时应尽量减少外出,必须外出的也要做好防晒防暑工作。

看环境

三里街污染指数飙到100点

星报讯(赵倩倩 记者 何曙光) “秋老虎”来了,天热,空气质量也“不咋地”。昨日,记者从合肥市环保部门获悉,在合肥市10个监测点中,依旧没有一个达到“优”级标准。

据合肥市环境监测中心站的数据显示,昨日合肥的空气总体污染指数为78,比前日上升了两个指数点,属于II级良。同时,从10个环境监测点显示的数据来看,每个监测点均为“良”。其中,污染指数最低的是滨湖新区和高新区,污染指数均为57,但较前日上升了3个指数点。而污染指数最高的仍是三里街,污染指数达到了100,较前日上升了7个指数点。

另据环保部门预测,今日合肥的空气总体污染指数为54~74,属于II级良,空气质量总体较前一日也有所下降。

8月1日隆重开幕的中国·合肥首届国际高端整形美容节受到了华东求美者的热烈追捧,接踵而来8月15号到21号的完美五官周,预约中国改脸型第一人顾浩博士的求美者甚至高达数千人,而顾浩博士更是表示此次国际高端整形美容节不仅要造美华东,更是要打造出华东第一完美脸型。

8月13日,中环城72㎡精装小户豪宅样板间在万众期待中终于揭开了神秘的面纱,盛妆亮相!

墅级复式小户样板间 开启生活极致想象

中环城60~90平方米复式小户,5.4米层高,花一层的钱买两层的房,60㎡创意构筑3房,使用率最高达160%。由知名空间设计团队精心设计的小复式样板间,全部采用品牌精装,功能齐全,动静分区合理,

明星改脸型大师亲临韩美

——首届国际高端整形美容节迎来中国改脸型第一人顾浩博士

据了解,顾浩博士是国内外声名显赫的改脸型权威大师,是中国近30年来最具代表性的权威改脸型专家,被尊称中国改

脸型第一人。

不仅如此,顾浩博士自主研发改良的“修改下颌角角度+下颌骨外板冠状、矢

状截骨”相结合的手术方法,在原有技术的基础上取得了突破性的进展,多次获国家医疗成果奖。本着安全、责任、高端的造美态度,顾浩博士此次亲临合肥韩美首届国际高端整形美容节,更希望可以进一步规范和引导整形美容行业的健康、快速发展。

情调小户 墅级生活

中环城墅级复式小户样板间8月13日炫丽绽放

南北通透,落地窗最大化增加了通风采光面,设计概念独特个性,无论是自住还是投资都非常看好。

70万㎡世界级全景生活中心 极享尊崇生活 中环城,位踞政经核心区,以70万㎡

的恢弘气魄涵盖25万㎡世界级商业中心、10000㎡主题艺术馆、首席艺术官邸、星级主题酒店、地标级写字楼等多种业态及相关配套设施。足不出户,尽享100米范围内精彩万千生活。徽园、欢乐岛、海洋公园、翡翠湖

公园等城市休闲区,领略丰满人生;大学城、中环艺术馆等,尽享人文长廊上的文化气息;沃尔玛、易初莲花、合家福等和未来的中环城超大体量商业群,点缀生活的丰富多彩;安医第二附属医院、合肥市口腔医院等,便捷的医疗服务为您及家人的健康保驾护航;中锐国际学校、润安公学、芙蓉小学、六十八中等优质的教育资源以及浓郁的学术氛围让孩子赢在人生的起跑线上。